

姜堰日报

2025年4月18日 星期五

乙巳年三月二十一 第3792期 今日8版

手机看报



姜堰微视



江苏长江商业银行 姜堰支行

JIANGSU CHANGJIANG COMMERCIAL BANK JIANGYAN BRANCH

96036
24小时服务热线

惠聚长江卡

中石化加油

周六、周日

满200元立减20元

活动时间：2025年3月22日—2025年12月31日
消费方式：长江卡绑定微信支付

活动站址：姜堰城中加油站、姜堰太字加油站、

姜堰北苑加油站、姜堰城西加油站、

姜堰东郊加油站

北街书店

周六、周日

6折优惠 20元封顶

活动时间：2025年3月22日—2025年12月31日
消费方式：长江卡绑定微信支付

活动名额有限，详询：0523-88988669 银行地址：姜堰区人民路东方不夜城3号楼

中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办

投稿邮箱：3403676001@qq.com

主编：何学桂

责任编辑：顾盛杉

组版：卞慧

区委举办学习贯彻习近平总书记重要讲话精神暨深入贯彻中央八项规定精神学习教育读书班

孙靓靓在开班式上讲话并主持集中交流

本报讯（记者 颜禹铭 卞成）4月15日至17日，区委举办学习贯彻习近平总书记重要讲话精神暨深入贯彻中央八项规定精神学习教育读书班。区委书记、区人大常委会主任孙靓靓在开班式上讲话并主持集中交流。她强调，要通过原原本本学习领会习近平总书记参加今年全国人代会江苏代表团审议时的重要讲话精神和总书记关于加强党的作风建设的重要论述，进一步深化对挑大梁的理解和把握，进一步吃透中央八项规定及其实施细则精神，为建设“康养名城 活力姜堰”提供坚强保障。

孙靓靓指出，要答好政治命题，深刻领会和落实经济大

省挑大梁的重大责任，进一步把握时代脉搏、坚定发展信心、锚定千亿目标，在融入大局中发挥重要作用，在应对变局中发挥关键作用，在开辟新局中发挥支撑作用。要答好发展考题，深刻领会和落实经济大省挑大梁“四个着力点”的核心要义，牢牢把握“在推动科技创新和产业创新融合上打头阵”的重大要求，持续抓好科技创新，务实抓好产业创新，精准抓好两创融合；牢牢把握“在推进深层次改革和高水平开放上勇争先”的重大要求，不断深化要素市场化配置改革、强化国际市场拓展、优化营商环境；牢牢把握“在落实国家重大发展战略上走在前”的重大要求，努力当好

国家重大战略的积极参与者、有力推动者和坚定执行者；牢牢把握“在促进全体人民共同富裕上作示范”的重大要求，在推动高质量发展中不断增进民生福祉。

孙靓靓强调，党的十八大以来，习近平总书记就加强党的作风建设发表一系列重要讲话、作出一系列重要论述，为开展学习教育提供了根本遵循。要学深悟透总书记关于加强党的作风建设的重要论述，深刻领悟作风建设的重大意义、目标要求、重点任务和路径方法，以良好学风为学习教育开好头、起好步；要细照笃行中央八项规定及其实施细则精神，

（下转5版）

碳纤突围 智造领航

江苏新鸿元撬动千亿级复合材料市场

本报讯（记者 石玉）日前，记者踏入江苏新鸿元新材料科技有限公司生产车间，首先映入眼帘的便是玻璃纤维缝编复合生产线上那一片繁忙而有序的场景。一台台现代化设备在精准程序控制下有条不紊地运转，发出均匀而富有节奏的声响，仿佛奏响一

曲工业发展的奋进乐章。该公司生产副总经理张荣华介绍，当前订单量呈现稳步增长趋势，主要来自新能源、环保建材、汽车轻量化等战略性新兴产业。

江苏新鸿元新材料科技有限公司2024年成立，占地37.3亩，主要产品为复合类玻

璃纤维和复合型碳纤维，主要客户为大型国企和军工企业。在短切毡流水线上，所有生产流程全部实现自动化，目前设备正在进一步调试，待调试完毕，生产效率将大幅提升。张荣华介绍，

（下转4版）

扛起改革担当 冲刺千亿姜堰

国家级试验赋能，从蟹塘标准化到品牌突围

“溱湖簖蟹”蹚出乡村振兴“金路子”



本报讯（记者 吕阳）“清明过后蟹塘忙，早投饵料细巡塘。”眼下正是蟹苗育种、蟹塘清理的关键期，昨日上午9时

许，溱溪镇蟹苗培育基地负责人王昌海早早地忙完蟹塘水草的移栽，便向周边簖蟹养殖户展示自己蟹塘的规范与不

同。溱溪蟹苗培育基地养殖水域200多亩，主要从事蟹苗的育种，经过几年时间的发展，已经成为周边蟹农的重要引种地。王昌海说：“我们每年三四月开始整塘、种草、消毒，准备5月5号左右投放大眼幼体，这段时间是塘口最为忙碌的时候。为了产量，每个环节都要做到位。”

日前，农业农村部公布全国60项农村改革试验区拓展试验任务，

（下转5版）

实施乡村振兴战略
建设美丽宜居乡村

2024年度姜堰十大新闻初评会举行

本报讯（记者 黄文婧 陈娴）昨日下午，“江苏长江商业银行杯”2024年度姜堰十大新闻评选活动组委会召开初评会，邀请社会各界评委对20条入围十大新闻候选条目进行初选。

“江苏长江商业银行杯”2024年度姜堰十大新闻评选活动由区委宣传部主办、区融媒体中心承办。截至目前，该活动在我区已经成功举办19届。为了扩大评选活动的参与度和影响力，今年2月起，活动组委会在报纸、电视、网站宣传评选活动，《姜堰日报》连续多次以通版篇幅刊登候选条目和选票，江苏姜堰、姜堰微视听微信公众号、我的姜堰App进行了同步评选；组委会组织工作人员在张甸镇、溱潼镇、凤凰广场等地开展线下投票宣传，吸引众多市民热情参与；活动组委会还通过X展架、《姜堰日报》户外阅报栏等形式对活动开展宣传，印制活动宣传品推介宣传，营造了全民关注全民参与的浓烈氛围。

据悉，组委会近期将对初选出来的15条新闻进行最终评选，确定年度十大新闻。

为企业高质量发展注入“红色动能”

“双进”活动走进双登电缆

本报讯（记者 吴楚鹤 吕阳）4月16日下午，区“劳模工匠进校园 思政教师进企业”示范宣讲会开进双登电缆股份有限公司，通过理论宣讲、技能培训、互动体验等形式，搭建政企学三方交流平台，推动劳模精神与现代技术技能深度融合，为企业高质量发展注入“红色动能”。

活动在《姜堰劳模风采》短片中拉开帷幕。短片生动讲述本土劳模在科技创新、产业升级中的先锋事迹，引发全场共鸣。随后，区委党校“红色轻骑兵”宣讲团成员刘荣以《始终保持大变局时代的战略清醒》为题，结合党的二十大精神，从“企业如何在变局中找准定位”“职工如何与企业共成长”等角度深入解读，既有理论高度，又紧扣企业实际。

（下转5版）

一窗通办“无差别” 服务提效“有温度”

溱潼镇“全科窗口”跑出便民加速度

本报讯（特约记者 宋永宽 通讯员 石雨桐）日前，溱潼镇便民服务中心以“基层高频事项一平台”为数字支撑，在全区率先建成“全科窗口”，实现“一窗通办”。

承诺“一次跑腿”。溱潼镇便民服务中心通过优化办事指南、梳理事项清单，制定《办事流程图》，印刷《一次性告知单》和《审批服务手册》，对服务事项“即来即办”“当场办结”；依托江苏政务服务网，推动高频事项“网上办”“掌上办”，实现线上“一网通办”、无差别受理，让“数据多跑路，群众少跑腿”。

（下转5版）

来姜堰·赢将来

营造一流营商环境